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image2.png
Mana GyHKIUA f(x) = x° = Bx” + 1. HaiiguTe KOOPAUHATHI TO-

yeK ee rpapuka, B KOTOPHIX KacaTeJlbHble K HeMy mapaJ-
JeJbHBI ocu abcruce.
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Nana dyHruusa f(x) = -x3 + 5x — 1. Haligute KOODAMHATHI

Touek ee rpaduka, B KOTODHIX KacaTelIbHble K HEMY IapaJ-
JeabLHEI ocH abcoucce.
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2 .
Hana dysknua f(x) = 2x” — x + 1. Halijure KOOPAXUHATEL TOY-
KU ee rpaduka, B KOTOPOI yryioBoit KoahduueHT KacaTeabHOM
K HEMV paBeH 7.
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Haiigure yriaoBoit KoaGh@dPUUUEHT KacaTelbHOU, NPOBEeIeHHOMN
K rpaduky pyHKuu f(x) = 4 cos x + 3 B ero Touxe ¢ abcuuccoi

-_T
x=-3.
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Hana dysxkuud f(x) = %x3 — 4x + 2. HaiiiuTe KOOPAMHATEI TO-

4Yek ee rpadmka, B KOTOPBHIX KacaTelbHbIE K HEMY I1apaJliieJib-
HBI ocu abcrucc.
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2 .
Nana pysxuus f(x) = 5 + 4x — 3x°. Halijure KOOpAUHATEI TOU-
KH ee rpaduKa, B KOTOPOi yriioBoi KoabUIMEHT KacaTeJIbHOMI
K HEMY paBeH —5.
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2 .
Hana pyaxknud f(x) = 8 — 3x — 2x~. HaiiquTe KOOPAUHATEI TOU-
k¥ rpaduka sToit GyHKIMK, B KOTOPOIi yriioBoi KoaddueHT
KacaTeJbHOI K HeMy paBeH 5.
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2
K rpadury dyexnun f(x) = 3 + Tx — 4x” npoBezeHa KacaTensb-
Has ¢ yrJaoBeIM Koapdunumenrom —9. Haiizure xoopamHaTh
TOYKM KacaHud.
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2 o
Hana dyskuus f(x) = 5x° — 12x + 1. Hajigure KOOpAMHATHI
TOYKHM ee rpaduka, B KOTODOH YrioBOH KO3(pOMOUIMEHT Kaca-
TEJBHOI K HeMy paBeH 3.
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HNana pysxknud f(x) = 3x° + 5x — 6. Haiigure KOOpAMHATEHL TOY-
KM ee rpaduKa, B KOTOPOi yrioBoi KodhdUNUEHT KacaTeabHO!
K HeMy paBeH —7.
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Halinure yriaoBoit koadPuUHEHT KacaTelbHOI, IPOBEAEeHHOM
K rpaduky GyHKnmuu f(x) = 6 sin x — cos x B ero Touke ¢ a6c-

. m
UCCOH X = 3 .
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K ¢dysxmun y = 2sinx + 3 cos x mpoBeiieHB! KacaTeJIbHbIE

b 3n
B TOYKax ¢ abcnuccaMu x P T SBaslorcs au st

KacaTeJbHbIe IIapaJlJiIeJIbHBIMUA NPAMBIMHA ?
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Iana pysknus f(x) =3 + 5x + 3x2. HaiiguTe KOOPAMHATHI TOY-
KH ee rpaduka, B KOTOPO# yriioBoi koadunueHT KacaTeabHOMR
K HeMy paBeH —7.
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. 3 - 9 . :
Nana dpyuxnus f(x) = x° ~ 3x° + 5. Haiiure KOODJUHATEL TO-
yeK ee rpaduKa, B KOTOPhIX KACATEILEBIE K HEMY napannenb-
HBI OCH abCIjucc. -
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2 o

Nana (yuknua f(x)=2x"—-5x+ 1. HaiiguTe KOOpAMHATH
TOUKU ee rpa¢uka, B KOTOPOH yriaoBoi Koad(UIMEHT Kaca-
TeJIbHOM K HeMy paBeH 3.
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2 .
Hana gysexnus f(x) = 1 ~ 5x + 3x°. HaiiauTe KOOPAUHATEL TOY-
KH ee rpapuKa, B KOTOPOH yIIoBOil Koo hUIMEeHT KacaTeabHOHR
K HeMy paBeH 1.
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Haiigure yrioBoit Koah@UIHEHT KacaTeabHOH, IIPOBeAEHHOM

K rpaduky pysrnuu f(x) = 223 - 3x2 — 4 B ero Touke ¢ abcruc-
corn x =—1.
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2
K rpadury byekouum f(x) = 1 — 5x — x” nposezeHa Kacarejb-
Hasfl ¢ YrJaoBeIM Kosdduumentom 9. HailiauTe KoopAMHATBI
TOYKY KaCAHUSA.
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Hajinure yraoBoil KoadduumeHT KacaTeJbHOI, IMPOBeAeHHOM

K rpadury pyaxmum f(x) = 3x% + 2x — 5 B ero Touxe ¢ abcmuc-
coit x = 2.,




